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1. Az Étkezési modul célja 

A KRÉTA (Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszer) – a továbbiakban KRÉTA 

– a köznevelési intézmények oktatásszervezői feladatait támogató informatikai rendszerének 

a Tanulmányi Pénzügyi Modul és az Étkezési modul egy-egy komponense, amelyeken 

keresztül az iskolák tanulmányokkal kapcsolatos pénzügyei és az étkezéssel kapcsolatos 

adminisztrációs feladatok intézhetők. 

 

Az Étkezési modul a Tanulmányi pénzügyi rendszernek az étkeztetéssel kapcsolatos 

elektronikus ügyintézést, az étkezések megrendelését és lemondását, az ezekből származó 

befizetési kötelezettségeket (előírásokat) kezelő modulja. 

 

Ez a felhasználói kézikönyv az Étkezési modul a Szülők/törvényes képviselők, illetve – a saját 

maguknak étkezést megrendelő – intézményi Alkalmazottak számára elérhető funkciókat 

mutatja be. 

 

A folyamat fő lépései:  

• Nyilatkozat leadása: tanévenként legalább egyszer nyilatkozatot kell leadni az 

intézményi étkezéssel kapcsolatban. Az étkezési nyilatkozatban a Szülő/törvényes 

képviselő és intézményi Alkalmazott a megrendelhető étkezések köréről, a számára 

igényelt diétáról nyilatkozik, illetve az egyes kedvezményekre való jogosultságát 

igazolja. Diéta, illetve kedvezmény igénylése esetén a nyilatkozatot az intézményi 

étkezési ügyintézőnek el kell fogadnia, mielőtt étkezés megrendelésre sor kerül. Ha a 

tanév elején leadott nyilatkozatban foglaltakhoz képest változás történik (pl. frissen 

diagnosztizált ételallergia), akkor lehetőség van új nyilatkozat leadására. 

• Étkezések lemondása és újrarendelése: a megrendelt és kifizetett étkezések az 

Intézmény által beállított határidőig lemondhatók, a lemondott étkezések árának a 

szülő/dolgozó által befizetett része a következő rendelésnél felhasználható vagy 

visszautalható bankszámlára (megfelelő intézményi beállítás esetén). A lemondott 

étkezések újrarendelését az étkezés ügyintézőnél lehet kezdeményezni. 
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2. Belépés az Étkezési modulba 

Az intézményi KRÉTA rendszerbe szülői/törvényes képviselői (vagy alkalmazotti) felhasználó 

azonosítóval a szokott módon belépve  

 

 

A „Bejelentkezés”-t követően az alábbi képernyő látható: 

 

A csempék közül „e-Ügyintézést”-t kell kiválasztani: 

A baloldali menüben az Étkezés menüpont kiválasztásával lehet belépni. 
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Az Étkezési modul funkcióinak eléréséhez Szülői/törvényes képviselő vagy Alkalmazott 

jogosultság szükséges. 

 

Fontos, hogy szülőként Szülő/törvényes képviselő és ne Tanulói jogosultsággal rendelkező 

felhasználóval lépjen be a KRÉTA rendszerbe, az étkezési funkciók csak Szülő/törvényes 

képviselő jogosultsággal rendelkező felhasználók számára érhetők el! Az Ön által használt 

felhasználó jogosultsági szintjét úgy tudja a legkönnyebben leellenőrizni, hogy a KRÉTÁ-ba 

belépés után megnézi, hogy a jobb felső sarokban a megjelenő névnél a tanuló neve mellett 

zárójelben szerepel-e a Szülő/törvényes képviselő neve vagy sem. Ez csak Szülő/törvényes 

képviselő jogosultság esetén látszik. 

 

3. Étkezési nyilatkozat beküldése 

Menüpont (saját étkezéshez): Étkezés / Nyilatkozatok; Új nyilatkozat rögzítése funkció 

 

Az étkezés megrendelés előtt tanévenként legalább egyszer étkezési nyilatkozat beküldésére 

van szükség. Kiskorú tanuló esetén az étkezési nyilatkozatot a tanuló szülője / törvényes 

képviselője küldi be a rendszerbe.  

 

Az étkezési modulban lehetőség van arra is, hogy az étkezést igénybe vevők helyett az 

intézmény étkezési ügyintézője rögzítsen a rendszerben étkezési nyilatkozatot. Ilyenkor a 

rendszeren kívül (pl. papír alapon) kell az étkezési ügyintézőnek a nyilatkozatot leadni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=33325626
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Az  -gombra rákattintva elektronikus űrlapként nyílik meg a felület. Az űrlap 

előre megszemélyesített adatokkal nyílik meg és nekünk csak a változtatható értékű mezők 

adatainak a megadásával kell az űrlapot kitöltenünk: 

A kitöltés aktuális fázisa az űrlap felső részén nyomonkövethető. 

 

 

Amennyiben diétás étkezést igényelnek, meg kell nevezni a kívánt diétát a szakorvosi 

igazolással összhangban, vagy meg kell jelölni a vallási okot (pl. sertéshúsmentes). Az orvosi 

igazolás lejártának dátuma szintén kötelező. A vallási okból történő speciális étrend esetén a 

tanév utolsó napját célszerű megadni. 

 

A nyilatkozat kitöltésével lehet jelezni azt is, ha valaki nem kér étkezést. 

 

A következő oldalon meg kell adni a nyilatkozó adatait. 
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A 3. oldalon a kedvezményes gyermekétkeztetésről igénybevételét és annak valamely 

jogcímét lehet kiválasztani. 

 

 

A jogcím alapján megállapított kedvezmény mértéke az utolsó sorban látható. 
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A 4. oldalon a fizetési mód, illetve a nyilatkozóétól eltérő számlázási adatok megadására van 

lehetőség. 

 

Ha a számlázási adatok eltérnek a nyilatkozó adataitól, ezt a jelölőnégyzet bepipálásával 

lenyíló mezőkben lehet megadni. 

 

   VAGY    

 

A dokumentumok csatolása oldalon le kell tölteni az űrlap adatai alapján a keletkezett 

nyilatkozatot pdf formátumban a  linkre történő kattintással. A fájl letöltéskor a 

felhasználó számítógépének beállítása szerinti mappába kerül (legyakrabban ez a „Letöltések” 

nevet viseli). Ezt mindenképpen alá kell írni a nyilatkozónak – vagy papíralapon vagy digitális 

hitelesítéssel. Az aláírt nyilatkozatot az  gomb megnyomásával, a számítógép 

mapparendszeréből a fájl tárolási helyének megkeresése után fel kell tölteni. 

Diétás étkezés igénylése esetén a szakorvosi igazolás feltöltése is kötelező. 
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Az esetlegesen tévesen csatolt fájl a feltöltött dokumentum neve melletti  ikonnal törölhető. 

 

 

Ha valamilyen okból még nem szeretné beküldeni a nyilatkozatot, a „Mentés piszkozatként” 

gomb megnyomásával elmentheti. 

 

A dokumentumok feltöltése után aktívvá váló Tovább gomb megnyomásával az utolsó, 

Összesítő oldalra jut, ahol áttekintheti a megrendelés valamennyi adatát. 

 

 

 



  Étkezési Modul Felhasználói Kézikönyv 

 

 

 

oldal 10 / 16 Educational Development Informatikai Zrt. 
 

 

 

Amennyiben hibát észlel az adatokban, a gomb többszöri megnyomásával visszaléphet 

a megfelelő oldalra és javíthatja a téves adatfelvitelt. 

A „Beküldés” gomb megnyomásával küldhető be a nyilatkozat. 

 

4. Étkezési nyilatkozatok megtekintése, rögzítése 

Menüpont: Étkezés / Nyilatkozatok  

 

Az étkezési nyilatkozatát vagy nyilatkozatait a felhasználó itt tudja  

• megtekinteni, és ellenőrizni, nyilatkozata elfogadásra került-e; 

• ezen a felületen tud új nyilatkozatot létrehozni az Új nyilatkozat rögzítése-gombra 

kattintva. 

https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=33325626
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A nyilatkozat sorára rákattintva a nyilatkozat részletes adatai megtekinthetők, egy már 

beküldött nyilatkozat adatai utólag nem szerkeszthetők. Amennyiben a nyilatkozat 

módosítására van szükség, akkor új nyilatkozatot kell rögzíteni és beküldeni. 

 

5. Megrendelt étkezések megtekintése étkezések 

lemondása 

Menüpont: Étkezés / Megrendelések 

Menüpont: Étkezés / Megrendelések: Új megrendelés 

A korábban leadott megrendeléseink aktuális állapotát folyamatosan figyelemmel kísérhetjük 

a hétválasztó-gombokkal előre, illetve hátrafelé lapozva. Az étkezések színezésének 

jelentéséről az egérmutatót a Jelmagyarázat-ikon fölé húzva kapunk tájékoztatást: 

 
 

Étkezést lemondani a Megrendelések menüből elérhető képernyőn a  - gombra 

kattintva lehet az intézménynél beállott határidőig (pl. legalább egy munkanappal korábban 

9:00 óráig) mondhatók le, a rendszer csak ezeknél az étkezéseknél engedi a lemondás 

bejelölését: 

 

A lemondáshoz rá kell kattintani a lemondani kívánt étkezés(ek)hez tartozó sárga 

téglalap(ok)ra. Az érintett hét kiválasztásával el kell léptetni addig, amíg a lemondani kívánt 



  Étkezési Modul Felhasználói Kézikönyv 

 

 

 

oldal 12 / 16 Educational Development Informatikai Zrt. 
 

dátumok étkezései megjelenítésre nem kerülnek, majd az egyes étkezéseket egyesével 

lemondásra lehet jelölni. A táblázat fejlécében lévő dátumra kattintva a nap minden étkezése 

kijelölődik, a sorok előtt, az étkezés típusára kattintva az egész sor. 

 

A Lemondás beküldése gomra kattintva megjelenik a lemondás összegzése. 

 

Az Igen gombra kattintva a lemondás véglegesedik. 

 

 

 

A lemondást követően – amennyiben az adott étkezés már ki volt fizetve, akkor annak 

megfelelően – megjelenik a „Lemondásokból felhasználható egyenlegnél” az összeg. 

 

Fontos! Az étkezések csak sikeres befizetés után kerülnek zöld, Kifizetve állapotba, csak ezek 

jogosítják fel a tanulót vagy dolgozót az étkezés igénybevételére. 

Ha a felületen kijelzett időszakra nem rendelkezünk érvényes étkezési nyilatkozattal, akkor 

először étkezési nyilatkozatot kell beküldenünk, erre a rendszer külön figyelmeztet bennünket: 
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Akadályoztatása esetén nyilatkozatot az intézmény étkezés ügyintézője rögzíthet az Ön 

nevében. Ennek lehetséges időpontjairól és formájáról, kérjük, tájékozódjon az intézménynél. 

 

6. Befizetésre váró tételek, korábbi befizetések 

áttekintése 

Menüpont: Étkezés / Befizetendők 

 

Amennyiben a megrendelt étkezéshez fizetési kötelezettség is kapcsolódik, akkor a program 

automatikusan befizetési előírást generál a számunkra. Ezeket az Étkezés / Befizetendők 

menüpontban tudjuk megtekinteni.  

 

A lista a szűrők (tanév, tétel státuszok) megfelelő kitöltését követően az   - 

gombra kattintva szűkíthetők, a képernyő megnyitásakor alapértelmezetten az aktív tanévből, 

a befizetendő tételek kerülnek megjelenítésre. 

 

 

https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=33325790
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Ha egy kilistázott előírást részleteiben is szeretnénk megtekinteni, akkor az előírás sorára kattintva 

tudjuk megnyitni a részletes adatlapot. 

 

A részletes adatlapon találja az előírás azonosítót, amelyen a rendszer nyilvántartja az adott 

befizetési előírást: 

 

 

Befizetését követően az előírás állapota „Befizetve (Könyvelésre vár)” állapotra vált, ezzel jelezve, 

hogy a befizetés megtörtént és már csak az intézményi könyvelés van hátra. Ebben az állapotban 

az étkezés már kifizetettnek tekinthető (a megrendelt étkezések színe is zöldre vált). A könyvelés 

megtörténtét követően az előírás „Befizetve (könyvelt)” státuszt kap. 

 

A számlát a Bizonylatok fülről tudja letölteni. 
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7. Befizetés 

Menüpont: Étkezés / Befizetendők / Kiválasztott tételek befizetése 

 

Az Étkezés / Befizetendők menüponttal elérhető képernyőről lehet az étkezési előírásokat 

befizetni. Ehhez a „Befizetésre vár” státuszú tételek közül egyet vagy többet jelöljön ki a sor 

elején található jelölőnégyzet bepipálásával majd ezt követően 

a  -gombra kattintva tud átlépni a befizetés felületre. 

 

 

 

A befizetés oldalon a rendszer megjeleníti a befizetni kívánt előírás(ok) adatait és az adott 

előírás típushoz (pl. étkezés befizetés) az intézménynél elérhető fizetési módokat. 

 

Figyelem! Az alábbi ábra a rendszerben technikailag lehetséges fizetési módokat mutatja, az 

intézményekben ténylegesen elérhető fizetési módok intézményenként eltérhetnek. 
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7.1 Bankkártyával történő fizetés 

 

Az önkormányzat által kiállított számlá(ka)t az E-Önkormányzat Portál (továbbiakban: OHP) 

weboldalán keresztül tudja lekérdezni és befizetni, az OHP a következő címeken érhető el: 

https://ohp.asp.lgov.hu 

https://eonkormanyzat.gov.hu 

https://e-onkormanyzat.gov.hu 

A befizetés lépéseivel kapcsolatban a letölthető útmutatóban talál további segítséget: 

 

 

7.2 Banki átutalás  

 

A banki átutaláshoz töltse le az elektronikus számlát az előírás adatlapján a Bizonylatok fülről. 

A számlán szereplő fizetendő összeget át kell utalni a feltüntetett bankszámlaszámra. 

Az átutalásközleményébe be kell írni a számla sorszámát! 

 

https://ohp.asp.lgov.hu/
https://eonkormanyzat.gov.hu/
https://e-onkormanyzat.gov.hu/

